

JUBILEJNO SVETOLETNO ROMANJE
ŽUPNIJ SMLEDNIK IN **TRBOJE** V RIM IN VATIKAN 2025
MOTO ROMANJA: ŽIVI V KRISTUSU –
MUČENCI PRVE CERKVE Z NAMI NA ROMARJU UPANJA



Romanje v Rim, prestolnico Italije, središče stoletnih zvrsti umetnosti in ne nazadnje zibelko krščanstva. Papež je 24. decembra 2024 odprl sveta vrata v baziliki sv. Petra, odprta pa bodo ostala do 6. januarja 2026. Ta dva datuma uokvirjata jubilejno leto 2025, ki potekala pod naslovom »Romarji upanja«. V buli »Spes non confundit« (»Upanje ne osramoti«), je papež zapisal tudi, da se bodo 29. decembra 2024 odprla sveta vrata pri bazilika sv. Janeza v Lateranu, 1. januarja 2025 pri sv. Mariji Snežni in 5. januarja 2025 pri sv. Pavlu zunaj obzidja.

1. dan: četrtek, 9. 10. 2025

Slovenija - Rim (Sveti Pavel)

Zgodaj zjutraj odhod ob 4. uri iz Smlednika in vožnja v italijansko prestolnico **Rim, zibelko krščanstva**. Med potjo do tja bomo imeli **hladno kosilo**. Pijača bo iz popotne torbe in tudi kakšen prigrizek. Za boljšo prepoznavnost pa boste dobili tudi **romarske pripomočke** (klobuček in svetilka). Ta dan bo posvečen apostolu Pavlu. Najprej bomo obiskali samostan **Tre fontane, kjer je v času cesarja Nerona mučeniške smrti umrl apostol Pavel**. Nato bomo obiskali še veličastno **baziliko sv. Pavla zunaj obzidja z zanimivimi medaljoni, ki v mozaični tehniki prikazujejo vse papeže od sv. Petra do danes. Sveta maša**. Vožnja v Slovenski kolegij, namestitev, večerja in nočitev.



2. dan: petek, 10.10. 2025

(Sveti Peter)

Drugi dan našega romanja bomo začeli v **Vatikanu**. **Ogled Trga in bazilike sv. Petra z njegovim grobom** in mnogimi svetovno znanimi umetninami ter grobnicami papežev, še posebej sv. Janeza Pavla II. Sveta maša. **Prosti čas za kosilo in samostojne ogled**. Po tem se skupaj peš odpravimo do **Angelskega gradu ter naprej v srednjeveški del Rima**. Sprehod do **trga Navona**, ki s čudovitim Berninijevim vodnjakom in baročnimi cerkvami sodi med najlepše rimske trge ter Panteona - najbolj ohranjene antične stavbe (danes cerkev sv. Marije kraljice mučencev). Pozno popoldne še **ogled baročnega bisera, cerkve Svetega Ignacija**. Pot nadaljujemo proti **Fontani di Trevi** ter naš **ogled končamo pri španskih stopnicah**. Tam vstopimo na podzemno železnico ter se odpeljemo proti nastanitvi, kjer sledi večerja. Po večerji bo **spokorno bogoslužje**.



3. dan: sobota, 11.10.2025

Marija Snežna – Lateran – Antični Rim



Po zajtrku se s podzemno železnico odpravimo v center mesta. Dan začnemo s **sveto mašo v najstarejši Marijini baziliki posvečeni Mariji Snežni**. Po maši in ogledu se bomo **sprehodili do prve krščanske cerkve imenovane tudi Mati in glava vseh cerkva po svetu: svete Lateranske bazilike**, ki je bila dolga stoletja domovanje papežev. Možnost za osebno molitev, obisk **svetih stopnic in starodavne krstilnice**. Tam bomo obnovili našo veroizpoved in se spomnili naših začetkov. Počasi se bomo **spustili v središče antičnega Rima in se sprehodili mimo glavnih rimskih znamenitosti**: Koloseja, Konstantinove ali Maksencijeve bazilike, Foruma - upravnega središča starega Rima. Vrnitev v nastanitev ter nočitev. **Adoracija**.

4. dan: nedelja, 12.10. 2025

Katakombe – Slovenija

Po zajtrku spakiramo našo prtljago in se z avtobusom odpravimo **proti katakombam svetega Kalista**. Tam si bomo ogledali to najbolj znano podzemno pokopališče prvih kristjanov, med drugim mnogih mučencev ter papežev in tam darovali **zahvalno sveto mašo**. Potem se počasi odpravimo proti Sloveniji kamor prispemo v poznih večernih urah. Med potjo bomo imeli »**suhi**« **piknik**«.



Dar za romanje je 340,00 € (najmanj 42 romarjev). Vključuje: avtobusni prevoz, karte za metro, 3 polpenziji (dvoposteljne sobe z lastnimi kopalnicami in wc), dar za vodiča, dar za slušalke, hladno kosilo in »**suha**« malica, romarski pripomočki.

Odrasli: 340,00 €; dijaki in študenti 13- 23. let: 300,00 €; Otroci 4 – 12. let: 280,00 €.

Priporočamo, da si uredite evropsko kartico zdravstvenega zavarovanja, ki jo naročite brezplačno preko interneta ali neposredno na območnih enotah Zavoda za zdravstveno zavarovanje vsaj štiri dni pred pričetkom izleta (krije nujno zdravniško oskrbo), lahko si tudi sami uredite kakšno dodatno zavarovanje. Pred odhodom bi vas radi spomnili: ✓ **S SEBOJ IMEJTE VELJAVEN OSEBNI DOKUMENT** (osebno izkaznico ali potni list), ✓ v Italiji je plačilno sredstvo EURO, ✓ Priporočamo primerna oblačila in udobno obutev, mali vzglavnik za avtobus, ✓ telefonska številka za klic iz tujine v Slovenijo je 00 386 ✓ na izletu prosimo bodite pazljivi, za osebne predmete in svojo varnost odgovarjate sami, Prosimo vas, da imate to obvestilo s seboj, saj so na njem vse pomembne informacije in telefonska številka župnika Davida (00386 64 182 333).

Doplačila: vzpon na kupolo sv. Petra (cca. 15 €); zavarovanje (cca, 20 €).

Prijave sprejema župnik David, ob prijavi se da akontacija 50,00 €.